
Занятие 3 

1.Составьте по таблице две задачи. 

Масса одной коробки Количество коробок Масса всех коробок 

? 3 шт. 6 кг 

? 5 шт. 10 кг 

  

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

 

2.Заполни таблицу. 

Множитель 11 12 13 14 15 

Множитель 2 4 3 2 4 

Произведение      

 

1. Заполни пропуски такими числами, чтобы получились верные 

записи. 
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__ :3>20           4•__=0           __: 4 •__ <40 

2. Выполни вычисления. Заполни кружки полученными результатами. 

 

 

 

 

 

 



Занятие 4 

1.Каждой лыжи найди пару так, чтобы значения выражений на 

двух лыжах были равны. Раскрась каждую пару лыж одинаково.  

 

2. В двух одинаковых пакетах 8кг яблок. Сколько килограммов 

яблок в 9 таких пакетах? 

           

  

              

          8 кг           

 

 

 

3.Сравни. 

64 см : 8      5 см                               4 дм • 2       1м 

49 дм:7        8 дм                              56 см:8        7 дм       

54 кг : 3       14 кг                             84 л : 7        12 л  

 

 

 

1)          

          

2)          

          

Ответ:        


